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Analise

. Prove que toda fungao real mondtona definida em um intervalo compacto
¢ limitada.

. Seja f : I — R continua no intervalo I. Considere a fungao

v I — R
f(z) = f(a)

xr — T —a
L se x = a.

ser#a

Prove que « é continua em a se, e somente se, f é diferencidvel em a e
f'(a) = L.

. Sejam f : (a,b) — R continua e ¢ € (a,b). Mostre que, se f é diferencidvel

em c, entao
. fle+h)—flc=h)
A

A reciproca é verdadeira?

1
. Considere a funcao f : (0,00) — R dada por f(z) = sen(f). Obtenha
x

um € € (0,1) e uma sequéncia (z,)neny em (0,00) tal que x, "2 e
|f(x,)| > € para todo n € N.

Algebra Linear

. Dados os vetores u = (4,4,—2), v = (4,—2,4), w = (1, -2, —2) considere
a transformacao linear A : R3 — R3 tal que Au = (10,2 — 2), Av =
(=2,10,-2), Aw = (1,1, —5). Mostre que A é autoadjunta.

. Seja T : R?® — R3 uma transformacao linear cuja matriz na base canénica
é dada por

1
A= 0
-1

U )
> = =



Encontre bases para o nicleo e para a imagem de T'.

. SejaV = {p(x) = ax®+bx+c: a,b,c € R} o espago vetorial dos polindomios

de grau no maximo 2. Mostre que o conjunto formado pelos funcionais

lineares definidos em V, fi(p) = fol p(x)dz, fa(p) = f02 p(x)dz, f3(p) =
0 - .

J~, p(x)dzx é linearmente independente.

. Considere as transformacoes lineares P : R?* — R? que satisfazem P? = P.

i) Mostre que toda transformagdo P que satisfaz a igualdade acima é
diagonalizavel.

ii) Descreva todas as transformacoes lineares P que satisfazem a igualdade
do enunciado de acordo com suas matrizes na forma diagonal.



